

世界杯"懂球带"

第一次 第二年

世界杯来了,跟朋友一起看球欢乐多,可是如果你是"小 白"球迷, 难免被球迷朋友鄙视, 诸如"就认识个梅西也好意思 称自己是阿根廷球迷"。这个时候,"懂球帝"的价值就出现了, 装成"懂球帝",很有必要。

A、选个主队

巴西、西班牙、德国、阿根廷、意大利最好别选,因为你会淹 没在伪球迷的汪洋大海中,如果你说比利时,那真正的球迷会 说"哎呀,这小子平时也看球呢",如果你想直接装到最高级,那 就选乌拉圭、哥伦比亚、克罗地亚甚至波黑,理由千万别是他们队 里的球星,而是"他们的打法强悍实用有整体,谁都不好打"。

B、黑豪强

黑豪强,是"懂球帝"的基 本配置。

伪球迷中巴西球迷最多,作为"懂 球帝",黑巴西是基本功。如果有人说 内马尔好强啊,你先淡淡一笑,说巴西 能走多远,关键不看内马尔而看×× 的发挥,××可以是奥斯卡、胡尔克其 至阿尔维斯。然后再接着喷巴西后防 线:除了蒂亚戈席尔瓦,其他防守队员 都有一颗前锋的心,要是你能把蒂亚 戈席尔瓦喊成"弟媳",那伪球迷分分 钟而礼 膜拜

如果有西班牙球迷说,西班牙传控 打法天下无敌。你先呵呵,然后说,哈 维从3年前就开始走下坡路了,向前的 能力下降得厉害, 有控球但传不出空当 来。在别人惊讶之时,你继续补充:唯 一的变数是后卫,拉莫斯皮克都有可能 会进神仙球。另外,如果在场有巴萨球 迷,就随便里一句他们假摔表演。如果 在场有皇马球迷,可调侃他们"球员超 市"的"美誉"。但此类调侃点到为止, 避免发生血案。

在阿根廷球迷面前,千万别大赞梅 西,以免暴露伪球迷本质,要说"马斯切 拉诺在后腰位置上发挥如何直接决定着 阿根廷能不能进4强"。此外,黑特维斯 可以显示你至少看了上届世界杯,"没带 特维斯,应该没人能防住梅西了。

对付德国球迷也简单,你首先回忆 下当年的德意志战车多么强悍稳健,这 个时候可以提一下巴拉克或者卡恩的名 字,然后鄙视下主教练勒夫和中场核心 厄齐尔,说他们把德国队带得太娘了。 最后,还可以叶槽下克洛泽及诺伊尔,说 他从来都不是最好的前锋/门将云云。

黑法荷意的时候,也要集合历史, 诸如"法国那年得世界杯,最大功臣应 该是维埃拉,而不是齐达内"、"克鲁伊 夫如果能带荷兰队就好了"、"我觉得格 罗索当年那个球是假摔"之类的,最后 总结词可以是"法/荷/意最好的时代已 经过去"

如果有人说他看好这届英格兰,你 只需要回一句"英格兰是欧洲中国队", 对方就立马闭嘴了。

C、粉球星

首先得记住贝尔、伊布和著名球星 郜林,都没去世界杯,卡卡、小罗、贝克 汉姆也都没去。

梅西C罗鲁尼苏亚雷斯这些超 级球星也慎粉,可以提升懂球级数 的是伊涅斯塔、迪玛利亚、奥斯卡、 克罗斯、阿扎尔,"他们才是球队真 正的核心。

有人提范佩西,你回答是那个"如 果还有一个人对阿森纳忠诚,那个人就 是我"的范佩西吗?

D、解说

遇到央视的解说,先乱黑一通绝 对没错,然后解释说咆哮门之前的黄 健翔才是中国最好的解说员,但现在

E、看球过程

首先,少说话,遇到进球别太激动, 遇到差点进的球,可以简单发表评论, 诸如"这一球要是传××就好了"、"这 球要是分边,然后来个撞墙式配合,对 方中卫就跟不上了"、"这球调度到右边 可能就有了,那么大空当"……

遇到点球,可以装成老球迷,说"齐达 内的勺子点球是世界杯上最好看的点球。"

遇到任意球,记得说"当年小罗把 西曼踢哭的那脚任意球,把我也看哭 了",或者"我看球20多年,真正称得上 是任意球大师的,只有儒尼尼奥。"

如果有人 提托雷斯,你 说,他不是拿来 当吉祥物的吗?

如果有人提C 罗,你说我也喜欢 C 罗,但是智利C罗桑切斯。

最后,你要记好一 些新星的名字,诸如卢 克肖、张伯伦、瓦拉内、 博格巴、科克。

夸詹俊和张路,最好还能知道苏东、何 辉的名字。

贺炜的解说还不错,然后一定要夸一

如果英格兰比赛补时超过3分钟, 记得说"弗格森来世界杯了吗?"

如果西班牙有球员假摔,就说"西 班牙继承了巴萨的优良传统"。

如果巴西球员下半场体力不支被 换下,就说"巴西球员就是太放纵自己 的身体,体能跟欧洲球员没得比。"

假如你没熬夜看比赛也没关系,早 上先看一下体育新闻,关注下赢球的球 队第一个换人的什么时间,然后发条朋 友圈:"昨晚的比赛,××队的换人是 比赛的转折点。

最后.

记得安静,一惊一乍的都是伪球迷。类似"中国队才是世界杯历史上的最强队,因为他 们只输过三场球"这种段子少说,你以为是新段子,其实别人4年前吹牛的时候就说过。

如果巴西德国西班牙被淘汰了,你看完比赛,在座位上别那么快起身,坐一会,点根烟 (倒杯酒),然后站起来眺望窗外,忧伤地说,我的青春,也跟着××的散场而散场了

钱智琛/文

广州恒大足球少年"进军海外"

星报广州专电(特派记者 江锐) 中 国足球版图即将扩大到欧洲。昨日,记者 从广州恒大俱乐部获悉,恒大皇马足球学 校西班牙分校筹建工作正式启动。值得 一提的是,恒大西班牙分校的中国小球 员,不仅将接受三年的免费学习,家长还 将获得每年一次免费探亲的机会。

足球分校,走向国际

恒大皇马足球学校在西班牙筹建分 校,意味着中国足球首次走向欧洲,开设 足球学校,接轨全球,在世界足球最顶级 的教育和训练氛围中接受最纯粹、最全 面、最直接的"三最"国际化足球教育。

据恒大皇马足球学校校长刘江南介 绍,恒大西班牙分校学员总规模为75~ 80人,每年将在国内学校选拔25名学 生,免费在分校接受三年的文化、足球方 面的教育。西班牙分校的学员每周一到 周五上午集中学习,文化教育以中国基 础教育体系课程为主、西班牙文化教育 为辅,继续接受国内同等层次、相同进度 的文化教育。学员每周有三次到马德里 州的四家优秀青训基地,与当地同年龄 段学生共同训练,另外一次训练则在分 校场地,由在西班牙聘请的最高水平青 训教练带领进行整队训练。每周末则集 中组队,以恒大足校西班牙分校名义参 与合作方组织的各种高水平比赛以及西 班牙和欧洲的比赛。

海外受训,步入职业

据悉,恒大集团还为每个学员各一名

家长提供每年一次、每次为期半个月的探 亲机会,每位家长探亲期间的交通费用及 食宿费用均由恒大集团承担。

恒大西班牙分校的学员将会从恒 大足球学校14岁年龄段学员中择优选 拔产生,在西班牙分校训练达17岁年 龄段后,分校球员若表现优异,将来可 进入欧洲俱乐部,也可以选择加入恒 大足球俱乐部梯队、转会到其他俱乐 部成为职业球员或者回学校总部继续 学习。